

**Рішення науково-методичної ради
Комунального закладу Львівської обласної ради
«Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»**

31 серпня 2023 р.

Протокол № 8-3

Присутні члени ради: Павло ХОБЗЕЙ, Микола КАЦЮБА, Марта ЗНАК, Наталя ТОДЧУК, Олена ЦОГЛА, Сергій ПАЗЮК, Галина ВАРХОЛИК, Юрій ГАРМАТІЙ, Ірина СУХОВЕРСЬКА, Леся ГРИЗА, Ліліана КУДРИК, Наталя ПАСТУШЕНКО, Олена СТАДНИК, Ірина СИНЯ, Леся ГРИЗА, Ігор ТАНЧИН

Про схвалення до друку навчальних матеріалів «Дидактичні матеріали з галузей освіти (математична, громадянська та історична, предметів складової «Розвиток мовлення», «Альтернативна комунікація», «Психомоторний та сенсорний розвиток» для дітей з ООП»

Заслухавши та обговоривши інформацію Ігоря КОРНІЄНКА, завідувача кафедри практичної психології про зміст навчальних матеріалів «Дидактичні матеріали з галузей освіти (математична, громадянська та історична, предметів складової «Розвиток мовлення», «Альтернативна комунікація», «Психомоторний та сенсорний розвиток» для дітей з ООП» , науково-методична рада

схвалює:

до друку навчальних матеріалів «Дидактичні матеріали з галузей освіти (математична, громадянська та історична, предметів складової «Розвиток мовлення», «Альтернативна комунікація», «Психомоторний та сенсорний розвиток» для дітей з ООП», перелік у додатку №1.

Рішення прийнято:

«за» 16

«проти» 0

«утримались» 0

Голова ради

Павло ХОБЗЕЙ

Секретар

Марта ЗНАК

Схвалення до друку навчальних матеріалів
«Дидактичні матеріали з галузей освіти (математична, громадянська та історична, предметів складової «Розвиток мовлення», «Альтернативна комунікація», «Психомоторний та сенсорний розвиток» для дітей з ООП»,
що подала кафедра практичної психології

№	Назва	Автори
1.	Психологічно-логопедичний зошит «Для Маленьких Всезнайок»	Корнієнко І., Плиська Н., Гемборис Ю., Санницька І.
2.	Рахуємо гроші. Частина І. Обчислюємо в межах 10	Корнієнко І., Цимбалюк Н., Лукачук І., Демчина О., Закопець Г.
3.	Практичний зошит для формування домовленевих навичок дітей з РСА	Корнієнко І., Білецька Н., Бураковська Н., Мурин Т. М., Паранька Х., Пахвій Л., Шалай М.
4.	Нумерація та арифметичні дії в межах 20. Практичний багаторазовий зошит	Корнієнко І., Захарчук І.